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Q 機会があれば3回目のワクチン接種を受けるつもりだ
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３回目接種を受ける意向は、
全体で64.3%となっている。

 70代では８割を超えるが、
20代では５割程度となってい
る。高齢者層は早期に接種が
開始されたため、獲得免疫の
低減への心配が具体的に考え
られる反面、
若年層ではまだ２回目の接種
を完了していない人もいると
いう状況を反映した結果とも
いえる。
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ワクチンを2回接種済みの
方に回答をしぼると、
自らの3回目接種について
意欲を示す割合は76.8％と
なっている。
また、接種意向は年代が
あがるにつれて高まる傾向
が見られる。

Q 機会があれば3回目のワクチン接種を受けるつもりだ（ワクチン２回接種済みの方を抽出）
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